
QUESITO N 1 
 
 
Al fine della partecipazione alla procedura in oggetto, si richiede di precisare il diametro dell’anima 
della carta igienica I lotto, che non risulta specificato all’art. 3 del CSA rubricato “Caratteristiche 
Tecniche e Requisiti”  
 
 
Risposta  
 
Il diametro foro anima dell’articolo di cui al primo lotto “Carta Igienica Minijumbo” deve essere di 
76 mm 
 
Quesito n. 2 
 
Il CSA prevede all’art. 3 il comodato dei dispencer per entrambe le tipologie di fornitura oggetto di 
gara. 
 Tuttavia non viene precisato né il numero di dispencer richiesti, né se gli stessi vanno installati ex 
novo in sostituzione di quelli attualmente in uso o viceversa se vanno installati solo in caso di 
rottura o malfunzionamento di quelli già esistenti. 
 
Risposta: 
 
La procedura negoziata, giusta avviso pubblicato sul sito aziendale sezione Procedure Negoziate in 
data 03 settembre 2014, ha ad oggetto esclusivamente la fornitura della carta igienica I Lotto e del 
sapone lavamani II Lotto, e non è comprensiva della fornitura dei dispencer. 
 


